

## **Gradsko natjecanje u čitanju naglas 2016.**

Gradska knjižnica i čitaonica „Mladen Kerstner“ Ludbreg već četvrtu godinu zaredom sudjeluje u programu pod nazivom „Čujete li knjige“, te organizira Gradsko natjecanje u čitanju naglas za učenike 3. – 8. razreda. Cilj natjecanja je razvijanje ljubavi prema knjizi i čitanju, te poticanje čitanja i popularizacija knjiga.

25. listopada održano je natjecanje za mlađu kategoriju učenika (od 3. do 5. razreda), a prvo mjesto osvojila je Antonija Majhen iz OŠ Ludbreg, drugo mjesto pripalo je Nikolini Mraz (OŠ Ludbreg), dok je treće mjesto osvojila Laura Bačani (OŠ Sveti Đurđ).

Natjecali su se još i Zara Bilić (OŠ Ludbreg), Nikolina Kuzmić (OŠ Veliki Bukovec), Melanie Bregović (OŠ Martijanec), Karla Šalamon (OŠ Veliki Bukovec), Matea Vrabec (OŠ Martijanec), Zara Lu Sakač (OŠ Ludbreg), Marija Hrarambaša (OŠ Sveti Đurđ), Filip Krušelj (OŠ Veliki Bukovec), Adriana Jantol (OŠ Sveti Đurđ), Kristina Posavec (OŠ Martijanec) i Antonija Vuk (OŠ Ludbreg).

27. listopada održano je Natjecanje u čitanju naglas za stariju kategoriju učenika od 6. do 8. na kojem je pobijedila Jelena Nakić iz OŠ Ludbreg, drugo mjesto osvojio je Dario Kolman (OŠ Martijanec), dok je treće mjesto pripalo Hrvoju Novota (OŠ Ludbreg). Ostali natjecatelji bili su: Antonija Lazar (OŠ sveti Đurđ), Tena Mlinarić (OŠ Sveti Đurđ), Anica Tarandek (OŠ Martijanec), Dalila Bačani (OŠ Sveti Đurđ), Izabel Katana (OŠ Veliki Bukovec), Sara Pepelko (OŠ Ludbreg), Vinka Petek (OŠ Martijanec), Lorena Bogdanić (OŠ Veliki Bukovec) i Lorena Golubić (OŠ Veliki Bukovec).

Županijsko natjecanje u čitanju naglas održano je 3. studenog u Novom Marofu. Hrvoje Novota osvojio je 1. mjesto u starijoj kategoriji, te Antonija Majhen 2. mjesto u nižoj kategoriji.

U sklopu programa bilo je i proglašenje najčitatelja Gradske knjižnice i čitaonice „Mladen Kerstner“ Ludbreg, te OŠ Ludbreg, OŠ Martijanec, OŠ Sveti Đurđ i OŠ Veliki Bukovec. Najčitatelj Gradske knjižnice 2016. je Adam Anadolac i Ilona Rak. Najčitatelji osnovnih škola u mlađoj kategoriji su: Valentina Janković (OŠ Ludbreg), Noah Šestak (OŠ Martijanec), Karla Habek (OŠ Veliki Bukovec) i Julia Namjesnik (OŠ Sveti Đurđ), dok su najčitatelji osnovnih škola u starijoj kategoriji: Ema Sova (OŠ Ludbreg), Vinka Petek (OŠ Martijanec), Tihana Triplat (OŠ Veliki Bukovec) i Antonija Lazar (OŠ Sveti Đurđ).

U prvom danu natjecanja u zabavnom dijelu programa sudjelovali su učenici etno grupe OŠ Veliki Bukovec sa svojom scenskom igrom „Na paši“, te lutkarska družina „Kopriva pec – pec“ iz Koprivnice s predstavom „Svemirski gaćeljupci“. Drugog dana imali smo priliku pogledati monolog „Kishon, šuti i plivaj“ u izvedbi Hrvoja Novote, učenika OŠ Ludbreg, zatim „Berbu kukuruza“ igrokaz učenika OŠ Martijanec i mjuzikl „Zrcalo“ u izvedbi učenika OŠ Martijanec.

Zahvaljujemo se svim natjecateljima i sudionicima na sudjelovanju u programu, a našem Hrvoju želimo mnogo sreće na Nacionalnom natjecanju u čitanju naglas koje će se održati 17. i 18. studenog u Sisku.